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Ziel ist es, mit einem parallelen Widerstand (parallel zur LED, nicht zu verwechseln mit dem
Vorwiderstand, den die LED braucht, falls nicht schon in der LED- Fassung integriert) der
Elektronik die gleiche Last vorzugaukeln, die eine herkömmliche Glühlampe erreicht, beim
Blinker also 21 Watt pro Lampe.
Um den genauen Widerstand zu ermitteln muss man natürlich wissen, was die LED selber für
eine Leistung hat. Wenn das nicht bekannt ist (oder zu schwierig zu rechnen) würde ich einfach
einen Widerstand nehmen, der selber die 21 Watt verbrät, sozusagen schon selber die
Glühlampe simuliert und so die Elektronik zufrieden stellt. Die eigentliche Blinker- LED läuft
dann so nebenher mit und wird vermutlich nicht weiter stören. Ich würde es mal mit 6,8Ohm /
50Watt pro Lampe probieren

Gruß

Frank
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https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/19123-welcher-widerstand-bei-blinkern-fehler-
canbus/?postID=258273#post258273
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